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Exercice 49. Soit f ∈ O(D) et soient 0 ∈ D et r > 0 t.q. Br(0) ⊆ D. Montrer :

f̄(0) =
1

2πi

∫
∂Br(0)

dζ
f̄(ζ)

ζ − z
pour tout z ∈ Br(0)

Exercice 50. Soit f ∈ O(D) et soient 0 ∈ D et r > 0 t.q. Br(0) ⊆ D. Montrer la formule
intégrale de Schwarz, c.-à-d. :

f(z) =
1

2πi

∫
∂Br(0)

dζ
Ref(ζ)

ζ

ζ + z

ζ − z
+ iImf(0) pour tout z ∈ Br(0)

Exercice 51. Soit D connexe et soit f ∈ O(D) une fonction non constante. Montrer que,
dans tout compact K ⊆ D, le nombre de zéros de f est fini.

Exercice 52. Soit n ∈ N∗ et soient a0, . . . , an ∈ C avec an 6= 0. En plus, soit p le polynôme
défini par p(z) := a0 + a1z + . . .+ anz

n pour tout z ∈ C.
Montrer :

(a) (Lemme de croissance) Il existe R > 0 t.q., pour tout z ∈ C avec |z| ≥ R, on a

1

2
|an||z|n ≤ |p(z)| ≤ 2|an||z|n.

(b) (Théorème fondamental de l’algèbre) p a un zéro.


